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ATA DA 14° SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
DEZENOVE DIAS DO MES DE MAIO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e um minuto, com a presenga, registrada por livro proprio e
meio eletronico, dos senhores verecadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretério; Bruna Chamas Biondi; Bruno Vassari; Caio Martins Salgado; Carlos
Humberto Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves
Moreira; Daniel Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares
de Oliveira; Getalio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Jander
Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga;
Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus
Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei
Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Sr. Vice-
Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a Presidéncia da Mesa
e declara aberta a Sessdo, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais
da Camara Municipal nas redes sociais no YouTube, no Facebook e no Instagram,
conforme links:  <https://www.youtube.com/watch?v=TpUSKsylrtg> e
<https://www.facebook.com/share/v/18ToHNyqz6/>. O Sr. Vice-Presidente
comunica ao Plenario que as Atas da 13* Sessdo Ordindria, da 7* Sessdo
Extraordinaria e da 8* Sessdo Extraordindria, tendo sido enviadas, aos senhores
vereadores, e ndo havendo retificagio ou impugnagio apresentada, ficam
“Aprovadas”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n°. 1059/23. Tribunal de Contas do Estado de
Sdo Paulo. Oficio do Tribunal de Contas do Estado de Sdo Paulo CG.C.DER n°
335/2026 referente ao Processo ¢TC-001049/989/25-4. “Ciente”. Processo n°.
2451/25. Secretaria Geral de Planejamento Legislativo. Oficio da Camara dos
Deputados referente a Consultoria de Orgamento e Fiscalizag¢do Financeira ao Sr.
Presidente, informando transferéncias de recursos da Unifo ao Municipio.
“Ciente”.  Processo n°. 0336/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 336/2026 do
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando copia dos decretos: n® 12.268, de
24/04/2026; e n° 12.272, de 07/05/2026. “Ciente”. Processo p% 0495/26.
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Secretaria Geral de Planejamento Legislativo. Oficio da Universidade Municipal
de Sado Caetano do Sul - USCS encaminhando cépias dos Termos de Cooperagéo
Técnica entre aquela autarquia, UROFOR — Clinica de Especialidades Ldta. ¢ a
organizacao social Instituto de Responsabilidade Social Sirio Libanés, cujo objeto
¢ arealizagdo de estigios de alunos matriculados no curso de Medicina. “Ciente”.
Processo n°. 2123/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 124/2026 do Senhor
Prefeito Municipal, encaminhando cépia do Decreto n° 12.271, de 04/05/2026.
“Ciente”.  Processo n°. 2121/26. Cesar Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui
a "Politica de Resgate, Contencdo e Manejo Humanizado de Animais." "As
Comissdes de Justica e Redaciio e de Financas e Or¢camento". Processo n°.
2128/26. Rodnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Institui o programa
"Reforgo Escolar no Contraturno’, a alunos, matriculados no ensino fundamental
e médio, da rede municipal de ensino." "As Comissdes de Justica e Redagio e
de Finangas e Orcamento". Processo n°. 2163/26. Jander Cavalcanti de Lira.
Projeto de Lei que "Altera a redagio da lei n® 4.427, de 6 de setembro de 2006,
que dispoe sobre a implantacdo da Feira do Livro' e da outras providéncias." "As
Comissoes de Justica e Redacao e de Financas e Or¢camento". Processo n°.
2097/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a realizacdo de estudos visando uma maior fiscalizac@o e presenca de
agentes de transito para organizagdo do fluxo de veiculos nos horérios de entrada
e saida da EMEI Rosana Aparecida Munhos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n’s. 2099/26 e 2100/26. Daniel Fernandez Cdrdoba Barbosa. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a realizacao de estudos visando a criag@o de politicas de incentivo para
atragdo e instalacdo de empresas de tecnologia, inovagédo e economia criativa em
Sdo Caetano do Sul; e determinar a Guarda Civil Municipal rondas intensivas em
toda a extensdo da Praga das Andorinhas, localizada no bairro Santa Maria. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 2102/26. Daniel Fernandez Coérdoba Barbosa.
Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizagdo de estudos
visando a criagcdo do Programa Municipal de Preven¢do ao Burnout e¢ Promogao
da Saude Mental em Sao Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2106/26. Getalio de Carvalho Filho. Indica¢do ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando estudos e tratativas visando & implantacdo de uma unidade de ensino
fundamental no terreno localizado na avenida Conde Francisco Matarazzo com a
rua Heloisa Pamplona, bairro Fundacdo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2108/26. Getilio de Carvalho Filho. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando estudos e tratativas visando ao reparo da calgcada com vazamento de
esgoto, na rua Major Carlos Del Prete, n° 399, bairro Santo Antdnio. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2109/26.  Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a realizacdo de estudos visandg /reforcar €
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melhorar a iluminagio piblica no entorno do prédio do Atende Ficil,
especialmente no periodo noturno. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2111/26.
Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
estudos técnicos para a instalagdo de redutores de velocidade (lombadas), no
cruzamento das ruas Ivai e Madeira. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2112/26. Marcos Sergio Gongalves Fontes. Indicagio ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a instalacdo de um bolsdo de estacionamento na avenida
Roberto Simonsen, lado esquerdo, defronte ao Atende Facil Satde. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2113/26 e 2114/26. Gilberto Costa Marques. Indicacdes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a implantagéo de uma lombofaixa na rua Luiz Claudio Capovilla Filho
nas imediacdes do n° 97 - bairro Sdo José; e a limpeza do terreno na rua General
Estilac Leal ao lado do numero 57 no terreno, bairro Maui. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2118/26 a 2120/26. César Rogério Oliva. Indicagoes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos e tratativas visando a realizacdo de poda de arvore localizada
na rua Goitacazes, proximo ao niimero 327, bairro Centro; estudos e tratativas
visando a notificagdo do proprietario do imovel localizado na rua Pelegrino
Bernardo, n® 492, bairro Olimpico, para que sejam realizadas a limpeza,
manutengdo ¢ avaliagdo das condi¢des do terreno ¢ da vegetagdo existente no
local; e estudos e tratativas visando a instalagdo de dispositivos sonoros ou
tecnologias assistivas nos pontos de 6nibus do municipio de Sdo Caetano do Sul,
com 0 objetivo de auxiliar pessoas com deficiéncia e pessoas com transtornos
ocultos na solicitagdo de parada dos veiculos do transporte coletivo urbano. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 2122/26. Caio Martins Salgado. Indicacdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizagdo de poda das arvores
localizadas na rua Rafael Correia Sampaio 705, Santo Anténio. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2124/26 a 2127/26. Getulio de Carvalho Filho.
Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: estudos e tratativas visando ao recapeamento asfaltico na av.
Antonio da Fonseca Martins, Bairro Sdo José; estudos e tratativas visando ao
refor¢o da limpeza urbana na av. Antonio da Fonseca Martins, no bairro Sao Jos¢;
estudos e tratativas visando a retirada de fios caidos na rua Professora Maria
Macedo, bairro Centro; e estudos ¢ tratativas visando a implantacéo de lombada
ou outro dispositivo redutor de velocidade na rua Senador Flaquer, n° 35, bairro
SAo José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2131/26 e 2132/26. Getulio de
Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a criagdo de uma escola de ensino em periodo
integral no bairro Fundagio; e a implantacio de uma creche no terreno localizado
na avenida Conde Francisco Matarazzo com a rua Heloisa Pamplona, Bairro
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Fundagdo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2137/26. Rodnei Claudio
Alexandre. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos de
viabilidade para a instalac8o de duas impressoras no corredor dos consultorios do
Espago Cuidar Complexo Unificado de Inclus@io, Desenvolvimento, Apoio e
Reabilitagdo Jorge Martins Salgado, localizado na alameda Conde de Porto
Alegre, n® 820, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
2139/26 a 2144/26. Cicero Alves Moreira. IndicagGes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a criagdo de
uma faixa de carga e descarga na rua Visconde de Inhatma, 256, no bairro
Oswaldo Cruz; a poda da arvore localizada na esquina da rua Alegre com a rua
Capeberibe, no bairro Barcelona; a realizagdo de estudos visando a aquisicdo de
novas cadeiras de rodas para o Centro de Oncologia Luiz Rodrigues Neves; a
realizagdo de estudos visando a aquisi¢do de novas cadeiras de rodas para o
Hospital Municipal de Olhos Dr. Jaime Tavares; a vistoria técnica para possivel
supressdo, com substituicdo, da arvore localizada entre a rua Alegre, esquina com
a rua Capeberibe, no bairro Barcelona; e a poda de raiz da arvore localizada na
esquina da rua Alegre com a rua Capeberibe, no bairro Barcelona. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2148/26 e 2149/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: determinar & Guarda Civil Municipal rondas intensivas no bairro
Santa Maria; e avaliacdo e vistoria de arvore localizada na rua Conselheiro
Lafayette, proximo ao numero 59. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2150/26.
Marcos Sergio Gongalves Fontes. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a utilizagdo do sistema Smart Sanca como ferramenta ativa para a
localizagdo de idosos e criancas desaparecidas no municipio. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2151/26. Américo Scucuglia Junior. Indica¢do ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando que seja intensificada a varri¢do na rua Aparecida,
altura do n°® 200, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2152/26. Edison Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando determinar 8 Guarda Civil Municipal rondas intensivas no bairro Boa
Vista, especialmente nas ruas Michel Glebochi, Frieda, Santo André e Boa Vista,
nas proximidades do Clube Gisela. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns.
2154/26 e 2155/26. Edison Roberto Parra. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a melhoria da
iluminacgio publica entre as ruas Michel Glebochi, Frieda, Santo André e Boa
Vista, nas proximidades do Clube Gisela, no bairro Boa Vista; e a instalago de
cameras de monitoramento nas imedia¢des do Supermercado Extra - Bairro Boa
Vista “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2158/26 e 2159/26. Getulio de
Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: estudos ¢ tratativas visando a instalagdo de cameras
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de seguranga na praga Dr. Indcio P. Rodrigues, localizada na rua Capivari, n° 940,
bairro Nova Gerty; e estudos e tratativas visando ao reparo de buraco na rua
Angela, n° 106, bairro Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2164/26 e
2165/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: estudos de viabilidade
para instalagdo de cobertura no ponto de Omnibus localizado na cal¢ada do
cemitério da Saudade, na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, no bairro
Cerdmica; e¢ estudos de viabilidade para instalagdo de cobertura em ponto de
Onibus localizado na praga Professor Luiz Occhini, entre a avenida Guido Aliberti
e as ruas Capivari e José Salustiano Santana, no Bairro Maui. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2166/26. Marcel! Franco Munhoz. Indicag@o ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a reavaliagdo da cobranga da taxa de coleta de lixo
no municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno
Expediente. Passa-se a fase do Expediente. Pela ordem, faz uso da palavra o
Vereador Getilio de Carvalho Filho. A seguir, a Mesa procede a leitura das
matérias destinadas ao Expediente. Processo n°. 2160/26. Caio Martins Salgado.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. Waldyr Filliettaz Junior. Colocado em discusséo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, ¢ esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 2167/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. Antonio Lourengo Moreira. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 2168/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata ¢ nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. Valneci Cardoso da Silva. Colocado em discussédo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, €é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 2170/26. Edison Roberto Parra. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. Antonio Lourengo Moreira. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Em razdo dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim ¢ procedido. Para declarar
voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Pela ordem, faz uso da
palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo n°. 2101/26. Daniel
Fernandez Cordoba Barbosa. Requerimento solicitando envio de oficio a 3* Cia.
do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas em toda a extensdo da Praga das
Andorinhas, localizada no bairro Santa Maria. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votaggo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 2153/26. Edison Roberto Parra. Re mento
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solicitando envio de oficio a 3? Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas no
bairro Boa Vista, especialmente nas ruas Michel Glebochi, Frieda, Santo André e
Boa Vista, nas proximidades do Clube Gisela. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votacdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 2107/26. Getilio de Carvalho Filho. Requerimento
solicitando envio de oficio a Enel, objetivando 4 melhoria da iluminagfo piblica
na rua Alagoas, bairro Centro. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer
uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votacdo, fica “Aprovado”.
Processo n°. 2129/26. Getulio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio
de oficio a Enel - SCS visando melhoria da iluminagio publica na rua
Pernambuco, no bairro Centro. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer
uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.
Processo n°. 2130/26. Getilio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio
de oficio a Enel - SCS visando a melhoria da iluminagdo publica na rua Santo
Antdnio, no bairro Centro. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso
da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagio, fica “Aprovado”. Processo
n°. 2145/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de oficio a
Enel, solicitando a poda da arvore localizada na rua Alegre, esquina com a rua
Capeberibe, no bairro Barcelona. Colocado em discussdo, ninguém desejando
fazer uso da palavra, € esta encerrada. Colocado em votacao, fica “Aprovado”.
Processo n°. 4518/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e¢ nos Anais de Voto de Congratulagdes a Augusta e
Respeitavel Loja Magonica Fraterna Unido n° 670. Retomada a discussdo iniciada
na 13* Sessdo Ordinaria, ¢ ninguém mais desejando fazer uso da palavra, ¢€ esta
encerrada. Para encaminhar a votacéo, faz uso da palavra o Vereador Getilio de
Carvalho Filho. Colocado em votagio, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz
uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Processo n°. 4519/25. José
Eduardo Albuquerque Oliveira. Requerimento solicitando inser¢@o em Ata e nos
Anais de Voto de Congratulagdes a augusta e respeitivel Loja Simbolica
Cavaleiros de Sdo Caetano. Colocado em discusséo, faz uso da palavra o Vereador
Getllio de Carvalho Filho. Para encaminhar a votagdo, faz uso da palavra o
Vereador Getilio de Carvalho Filho. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.
Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Getulio de Carvalho Filho.
Processo n°. 4520/25. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inser¢éo
em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes a Igreja Lagoinha de Sdo Caetano
do Sul, na pessoa da Pastora Vania Paulo, pelo langamento da coletdnea “Orando
da cabega aos pés”, ocorrido no dia 30 de agosto de 2025. Colocado em discussio,
fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho e Edison Roberto
Parra. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para
encaminhar a votac#o, faz uso da palavra o Vercador Getalio de C #alho Filho.
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Colocado em votagio, fica “Aprovado”.  Para declarar voto, faz uso da palavra o
Vereador Getilio de Carvalho Filho. Exaurido o tempo regimental da fase do
Expediente. O Sr. Vice-Presidente comunica ao Plenario que a Vereadora Bruna
Chamas Biondi procedera a um discurso sobre 0 combate a pedofilia. Assim é
procedido. Passa-se a fase de Explicac¢io Pessoal. O Sr. Vice-Presidente procede
a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre
Edil Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. O Vereador Carlos Humberto
Seraphim assume a presidéncia da Mesa. O Sr. Presidente procede a chamada
nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis:
Marcos Sergio Gongalves Fontes, Matheus Lothaller Gianello, Roberto Luiz
Vidoski, Welbe Cavalcante Macedo, Bruna Chamas Biondi, Bruno Vassari, César
Rogério Oliva, Cicero Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Fabio Soares de
Oliveira, Getalio de Carvalho Filho, ¢ Gilberto Costa Marques. Ninguém mais
desejando fazer o uso da palavra, € esgotada a fase de Explicacio Pessoal. Passa-
se a fase da Ordem do Dia. A Mesa procede a leitura da Ordem do Dia. Item I
- Processo n° 4015/23. Jander Cavalcanti de Lira. Discusséo e Votacio Unicas do
Parecer da Comissdo de Justica € Redacfo, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Lei que “Dispde sobre o Diploma 'Aluno Nota 10’, para homenagear
estudantes matriculados na Rede Municipal de Ensino de Sdo Caetano do Sul.”.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada.
Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira,
pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagio, o pedido de
arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrario do
Vereador Getilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Item II - Processo n°
1285/25. Marcos Sergio Gongalves Fontes. Discussio e Votagdo Unicas do
Parecer da Comissao de Justica e Redacao, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Lei que “Institut o Programa 'Idosos Desaparecidos'.”. Colocado em
discussdo, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gongalves Fontes.
Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em
encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador Marcos Sergio Gongalves
Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Dando-se continuidade a
discussdo, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Colocado em
votacdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com
voto contrario do Vereador Getllio de Carvalho Filho”.  “Arquive-se”. Item III
- Processo n° 2569/25. Américo Scucuglia Junior. Discussdo e Votagdo Unicas
do Parecer da Comissio de Justica e Redaglo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de
Datas e Eventos do Municipio de Sdo Caetano do Sul, a 'Festa dos Pets'.”. O Sr.
Presidente communica ao Plenario que se encontra na MesaL, pedido de
arquivamento efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Veregdor Américo
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Scucuglia Junior. Colocado em votacdo o pedido de arquivamento, fica
“Aprovado, com voto contrario do Vereador Getllio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se.” Item IV - Processo n° 4888/25. Welbe Cavalcante Macedo.
Discussio e¢ Votagio Unicas do Parecer da Comissdo de Justica e Redacdo,
opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo a Instituir 0 Banco de Materiais de Construgdo.”. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Em
encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador Welbe Cavalcante Macedo,
pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagdo, o pedido de
arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrario do
Vereador Getlilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Esgotados os motivos que
nortearam a presente Sess@o, o Sr. Presidente declara, as dezoito horas e vinte e
cinco minutos, que ¢é esta encerrada. Para constar, é lavrada esta Ata que, lida
achada conforme, sera assinada pelos Senhores Presidente, Vice-Presidente e
SECIELATIO. . . . i i e i i e i r i r ee r r re i i r e reee r i r r eeo r i r neeessssessssssn te r ssa re raeaanseseecssseemeesasa ressosssn t ssessn rssssnns
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